
Djurgårdens IF Alliansförening

Protokoll nr 7/01 fört vid styrelsemöte den 18 juni 2001 kl. 09.30 i Sofiatornet, Stadion.

Närvarande: Per Darnell, ordförande,
Sören Berglund, 
Oscar Bernadotte, 
Jan-Olov Ericksson 
Björn Lindbergh, 
Anita Tegnér, och 
Ulla Johanson, vid protokollet, adjungerad.

Innan styrelsemötet började redogjorde Kjell Höglund från In-line om deras förening i DIF. De kom trea i 
serien och gick till slutspel i SM. De har minst två representanter i landslaget och har ett 60-tal 
medlemmar. Säsongen är kort från mars till augusti finns hallar tillgängliga.

1. Dagordning. Dagordningen godkändes. Ordföranden och Anita Tegnér utsågs att justera dagens 
protokoll.

2. Föregående protokoll. Föregående protokoll godkändes och justerades.

3. Information från ordföranden. Ordföranden informerade om Åke Vilhelmsson och Djurgårds-TV. 
Fotboll och Hockey har erbjudits tre minuter sändning från varje match, vilket skulle kosta varje förening 
50 000 kr. Per Darnell har talat med mediaansvariga på Fotboll och Ishockey, Johanna Lundeberg och 
Tommy Engström. De var kritiska till mycket vad gällde TV-sändningarna. Styrelsen var positiv till att 

ordföranden fortsätter med denna fråga.

Vad gällde integrationsprojektet har Per fått kontakt med Alf T Samuelsson via hans sekreterare. Per 
informerade att man hade planer på en projektgrupp. Oscar Bernadotte föreslog att Per skulle försöka få 
Ulf Adelsohn som ordförande i en eventuell grupp.

Ordföranden underströk vikten av att varje föreningsansvarig ser till att uppgifterna som efterlystes vid 
förtroenderådet, om styrelse, verksamhetsberättelse, årsmötesprotokoll m m sändes in före augusti 
månads slut till skattmästaren, Anita Tegnér

Beslöts att till nästa sammanträde kalla DIF Cykel för att kunna diskutera deras situation.

De av styrelsens i dag närvarande ledamöter som tillldelats olika föreningar, redogjorde för läget i några 
av sina föreningar. Hockeyn hade haft en bra säsong, ekonomiskt sett. Problemet är är främst NHL:s rätt 
att före 15 juli plocka till sig draftade spelare. Blir bättre nästa säsong, förslag finns att tidigarelägga 
draft-rätten till 15 maj. Damfotbollen gör nu ett uppehåll p g a EM i Tyskland, två spelare från DIF 
uttagna i landslaget. DIF damfotboll har tagit över skötseln av Hjorthagens IP. Fäktningen har förlorat 
några av de äldre elitfäktarna, men flera påläggskalvar finns, man behöver nu en utbildad instruktör. Bela 
Berrich arbetar med alla lovande pojkar som kommer till DIF. Sponsorsidan måste även arbetas med. 
Boxningen har en ganska stabil ekonomi och bra rekrytering av yngre medlemmar. De har under våren 
vunnit en nybörjartävling.



4. Ekonomin. Anita Tegnér, Alliansstyrelsens skattmästare informerade om att någon förändring vad
gäller rörelseresultatet inte skett sedan föregående sammanträde.

5. Lokalfrågan. Per Darnell önskar att alla föreningar med lokaler ute i stan informerar honom skriftligt 
om var de finns, adress och ev telefonnummer samt var träningen sker, och lokalbehov. Se även § 3. 
Fotbollen skulle påminnas om städningen i rummet i Sofiatornet, särskilt vad gäller undanplockning av 
möbler.

6. Övriga frågor. DIF:s golfförening hade lämnat in ett förslag på reklam på vinflaskor för föreningen. 
Alliansstyrelsen sade definitivt nej till detta. Golfens problem med namnet, där enligt Svenska 
golfförbundet, föreningarna skall heta klubb, frågan bordlades för närmare information från 
golfförbundet.

Slutligen diskuterades även en hemsida som dykt upp under DIF, www.skategate.com och handlar om 
DIF Basket (som ej finns i verkligheten). Vi har lyckats identifiera ett namn som finns med på hemsidan, 
och J-O Ericksson, vår "polis" vad gäller vårt varumärke, arbetar nu med detta.

7. Nästa möte. Nästa styrelsemöte äger rum tisdagen den 28 augusti kl. 09.30.

http://www.skategate.com

